



坚决做到“零出现”“零失误”

体举柔中心高质量开展省运会反兴奋剂工作

本报讯(记者 周强)2023年9月6-11日,河北省第十六届运动会“晶澳科技杯”青少年组体操比赛在邯郸市体育运动学校隆重举行。此次省运会体操决赛针对反兴奋剂工作进行了系统全维度布局筹备,旨在提升参赛队伍反兴奋剂意识,杜绝发生食源性、药源性兴奋剂违规事件,坚决做到赛事兴奋剂问题“零出现”。

9月8日,召开了省运会组委会暨反兴奋剂大会,来自全省7支代表队领队、教练员、裁判员参加会议。会议强调,要进一步提高政治站位,坚决贯彻落实王彪局长对赛事安全指示要求,将各项工作落实、落细、落到位,通过做好反兴奋剂工作展示河北新体操、新体育形象。要充分做好应对省运会体操决赛反兴奋剂工作复杂、严峻、

特殊情况的准备,进一步完善兴奋剂突发事件应急预案及演练工作,严防授人以柄;严防体操项目参赛少年儿童因素带来的管控风险以及由兴奋剂引发舆论风险。要坚持底线思维、极限思维,做到兴奋剂问题“零出现”、检查工作“零失误”;中心组织反兴奋剂督导组人员针对本次参赛运动员驻地、餐厅、赛场进行全方位的督导检查。要

从娃娃抓起,将预防前置,从生源源头抓竞体生态,从初心认知抓发展环境,让青少年在公平、公正的发展环境中健康成长。

比赛期间,邯郸市在各个场地布置了反兴奋剂宣传展架,并在决赛现场举办了反兴奋剂教育拓展活动,120余名参赛运动员利用比赛间隙积极参加教育活动。

|| 省运会赛事速递 ||

泳池碧涛看少年

青少年组游泳项目开赛

本报讯(记者 周强)9月9日上午,河北省第十六届运动会青少年组游泳比赛在邯郸市综合体育馆拉开帷幕。比赛从9日开始至14日结束,将决出198枚金牌。9日晚共进行了32个项目的决赛。

本次比赛设男女9岁以下组、

男女10岁组、男女11岁组、男女12岁组、男女13岁组、男女14-15岁组,共计198个小项,来自保定、沧州、邯郸、衡水、廊坊、秦皇岛、石家庄、唐山、邢台、雄安新区、张家口等11个地市的860名运动员参加比赛。

楚河汉界风雷激

青少年组国际象棋比赛收官

本报讯(记者 周强)9月11日,河北省第十六届运动会青少年组国际象棋比赛在涉县龙山宾馆顺利收官。本次比赛时间为9月8日至11日,共持续4天时间,产生6枚金牌。经过激烈的比拼,保定市代表队夺得3枚金牌,成为本次赛事的最大赢家,石家庄队获得2枚金牌,邯郸队获得1枚金牌。

本次比赛共有来自邯郸市、石家庄市、唐山市、秦皇岛市、邢台市、保定市、沧州市、廊坊市、衡水市、定州市和雄安新区的11支代表队参赛。比赛项目分为甲组和乙组,两个组别各自分为男子个人、女子个人、混合团体三个项目。

据裁判长言钊介绍,国际象棋是世界上一个古老的棋种,是一种二人对弈的智力游戏,已有将近2000年的发展历史,现代国际象棋的形式和棋制大约定型于15、16世纪。19世纪中期,国际象棋开始成为正式的比赛项目,中国在1956年将国际象棋列入正式体育比赛项目。本次赛事是30多年来省运会首次在青少年组中设项,参赛队员都表现出了较高的竞技水平,赛事的举办为广大青少年棋手提供了一个切磋棋艺的平台,将有利于国际象棋项目在河北的普及推广,对提高河北国际象棋水平起到了重要推动作用。

乒乓球赛激战正酣

本报讯(记者 张月霞)9月9日,为期6天的省运会青少年组乒乓球比赛在武安市文化体育中心开赛。

本届省运会在组别设置上有了不小的变化,在分组上,除了传统的A、B、C三个组别,本届省运会还增加了D、E两个组别,D组为9-10岁组,即2012年1月1日-2013年12月31日出生者,E组为8岁以下组,即2014年1月1日及以后出生者。

据介绍,近几年来,中国乒协降低了青少年选材的年龄,国青队、国少队每年都会组织7岁至14岁年龄段的U系列赛,每个组选出前八名,再参加国青队和国少队的集训。根据国家队选材的需要,自上届省运会结束后,省乒羽中心也开始在选材方面与国家队同步,组织小年龄组的省比赛,像包括省运会

在内,以及省锦标赛、苗子调赛等比赛也都按年龄设置了A、B、C、D、E五个组别。

同时,本届省运会的金牌数量也从21块增加到29块。

经过激烈的争夺,9月11日产生了男、女团体E组两块金牌,被石家庄队包揽。比赛进入到团体赛第二阶段,各支队伍角逐逐渐白热化。在男子团体E组比赛中,邯郸队与石家庄队争夺冠军,双方队员有来有往、各展千秋,比赛一度战至2:2平。决胜局中,石家庄队顶住压力,最终赢得冠军,邯郸队获得亚军,廊坊队获第三名。女子团体E组冠、亚、季军分别为石家庄队、辛集队和廊坊队获得。

接下来,各组别金牌也将陆续产生。本次比赛将于9月14日结束。

田径项目决赛开赛

本报讯(记者 周强)9月12日,河北省第十六届运动会田径项目的决赛在邯郸体育中心拉开帷幕。

本次比赛设甲、乙、丙15岁组三个组别共123个小项。来自全省14个代表单位905名运动员参加比赛。本次比赛将于9月15日全部结束,共将产生118枚金牌。赛前组织召开了组委会和

培训会,就赛事安全、赛风赛纪、反兴奋剂工作提出了具体要求,并首次启用田径竞赛鹰眼系统,实现场地全方位覆盖,确保赛事公平、公正,顺利进行。

本次比赛采用《中国田协协会审定的最新田径竞赛规则》。比赛分为7个单元进行,首个比赛日分为上午和晚上两个单元,将产生26枚金牌。